
ATA DA 332ª (TRICENTESIMA TRIGESIMA SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINARIA
DO  CONSELHO  ADMINISTRATIVO  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  DOS
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA) – EXERCÍCIO 2015.

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de dezembro de 2015, às dezoito horas e vinte mi-
nutos na sala da presidência do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 91 realizou-
se a reunião ordinária do Conselho Administrativo convocada pelo Presidente do IP-
SERV. Compareceram à reunião os membros titulares do Conselho Administrativo
do IPSERV Gestão 2015-2017, composta pelos seguintes membros: Afrânio Macha-
do Borges Prata, Luís Sérgio Carvalho, Cristina Maria Cesar, Eliane Portelinha Mota
Veríssimo, Júlio Cesar Candido, o Presidente do IPSERV Ney Correa Filho, o Supe-
rintendente administrativo financeiro João Batista Paranhos Junior e a Chefe de Se-
ção de Finanças Rose Beatriz Matos. Após a verificação do quórum, o Presidente do
Conselho, Luís Sérgio Carvalho declarou aberta a reunião. Conforme convocação, a
pauta da mesma consiste na apresentação dos demonstrativos de aplicações finan-
ceiras, documento de regularidade previdenciária conforme Lei 11.234/2011, Seção
V (AC), art. IV – F§ 1º. Verificou-se que os Certificados de Regularidade Previdenciá-
ria – CRP apresentam as seguintes irregularidades: Demonstrativo de Informações
Previdenciárias e Repasses – DIPR – Consistência e Caráter Contributivo, Demons-
trativo de Informações Previdenciárias e Repasses – DIPR no valor aproximado de
1.800.000,00 (hum milhão e oitocentos  mil  reais)  da PMU – Encaminhamento à
SPPS e Equilíbrio Financeiro e Atuarial – Encaminhamento NTA, DRAA onde o Pre-
sidente Ney disse que houve mudança da data de entrega para 30/11/2015, e que a
equipe da Caixa Econômica Federal  é quem elaborou o novo cálculo atuarial, sendo
informado pelo Presidente do IPSERV, que todas as irregularidades já estão sendo
sanadas. Com relação às aplicações no mercado financeiro,  destacamos que no
mês de novembro de 2015, a rentabilidade das aplicações financeiras foi de 0,73%
(zero vírgula setenta e três por cento), com uma rentabilidade de 11,36% (onze vír-
gula trinta e seis por cento) durante o ano de 2015, com o patrimônio do IPSERV
atingindo o valor de R$ 215.397.482,41 (duzentos e quinze milhões, trezentos e no-
venta e sete mil, quatrocentos e oitenta e dois reais e quarenta e um centavos). Em
seguida o Presidente do Conselho Administrativo Luís Sérgio, passou a palavra para
o Presidente do IPSERV, que solicitou ao Conselho Administrativo a aprovação para
a aquisição de Uniformes para os servidores do IPSERV no valor de R$ 6.719,40
(Seis mil setecentos e dezenove reais e quarenta centavos), aquisição de móveis e
arquivos para escritório no valor de R$ 6.106,00 (Seis mil cento e seis reais) e aqui -
sição de 04 aparelhos de ar condicionado no valor R$ 7.299,48 (Sete mil duzentos e
noventa e nove reais e quarenta e oito centavos), sendo aprovado pelo Conselho to-
das estas aquisições. Foi apresentado pelo Presidente do IPSERV o Relatório de
Auditoria Direta feito pelo Ministério da Previdência, sendo solicitado pelos Conse-
lheiros que fosse feita uma cópia e repassada para todos os membros do Conselho
Administrativo para que possa ser melhor analisado. Ney informou ainda que foi pro-
curado pelo Promotor do Ministério Público João Davina sobre o assunto Estagiá-
rios, sendo firmado inclusive um TAC com o Ministério Público para que possa ser o
mais transparente possível o processo de seleção dos mesmos. Foi apresentado
pelo Presidente do IPSERV uma proposta de venda do imóvel onde se encontra ins-
talado a sede do instituto (Solar 17), segundo ele os proprietários do imóvel preten-
dem se desfazer do mesmo, e procuraram o IPSERV e apresentaram uma proposta
de venda no valor de 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil reais), ainda foi
apresentado pelo Sr. Presidente Ney um relatório de arbitramento do referido imóvel,



elaborado pela equipe da PMU, no qual apresenta os seguintes valores: valor míni-
mo de R$ 1.707.000,00 (um milhão, setecentos e sete mil reais), valor médio de R$
1.886.000,00 (um milhão, oitocentos e oitenta e seis mil reais), e valor máximo de
R$ 2.065.000,00 (dois milhões, sessenta e cinco mil reais), onde os Conselheiros
opinaram sobre o assunto, sendo que o  conselheiro Afranio Prata solcitou que fosse
levado o assunto aos sindicatos e teve o apoio de todos os demais conselheiros, fi-
cando definido que será feita uma reunião com todos os Presidentes dos Sindicatos
ligados à PMU, para que se possa discutir melhor sobre o assunto e em seguida to-
mar as medidas necessárias. Em seguida o Presidente do Conselho passou a pala-
vra para o Conselheiro Afrânio, que questionou ao Presidente do IPSERV sobre a si-
tuação do abatimento mensal no aluguel, referentes aos investimentos feitos pelo
Instituto na sede atual, sendo informado pelo Presidente do IPSERV que ainda não
ficou definida esta situação. O Conselheiro Afrânio fez cobrança sobre os documen-
tos que ele havia solicitado nas ultimas reuniões, e que até o presente momento ain-
da não foi atendido, sendo eles: Relatório de Relação dos Aposentados e Pensionis-
tas contendo endereço, telefone, etc, Relatório de Número de Servidores Afastados,
sendo informado por  Ney que estas  informações estão disponíveis  no Portal  da
Transparência, que segundo Afrânio não atende as suas solicitações. Afrânio cobrou
ainda sobre solicitação feita na última reunião deste Conselho referente à existência
de convênio de seção de servidor por parte da PMU e autarquias para o Instituto.
Afrânio solicitou um relatório que apresente a relação de todos os servidores do IP-
SERV e cedidos com os seus respectivos salários e verbas variáveis com totalização
de sua remuneração. Solicitou ainda que seja feita uma Auditoria Interna no IPSERV,
sendo informado pelo Presidente Ney que no inicio do próximo ano será disparado o
processo para contratação de uma empresa que possa realizar esta referida Auditó-
ria.  Afrânio cobrou ainda sobre a planilha que faça um comparativo entre os parcela-
mentos antigos e atuais do Instituto para com a PMU, sendo informado pelo Presi-
dente do IPSERV que a mesma será apresentada no máximo até na próxima sema-
na. Afranio solicitou que fosse feita uma analise no enquadramento do novo plano de
carreira da PMU dos inativos, pois foi procurado por inúmeros servidores dentre eles
citou o Sr. Cacildo do Som que reclamou do seu salário: Conselheiro Afranio Prata
cobrou novamente placa com o nome do IPSERV. Com relação ao andamento do
concurso do IPSERV, foi informado pelo  Superintendente Administrativo Financeiro
João Batista que a comissão de concurso já esta com os devidos orçamentos feitos
junto às empresas e que em breve serão tomadas novas medidas com relação a
este assunto. Nada mais havendo a se tratar, encerrou-se a reunião às 20h20min,
sobre a qual lavrei a presente ata e assino-a com os demais.
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